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船橋市市民活動サポートセンター 2023年度市民交流参加事業 

講演会「カタカナから見える英語の世界」～市民活動を豊かにする英語コミュニケーション～ 

         アンケート集計結果       ｎ＝４５ 

 

１．参加者の年代                     ２．現在市民活動（ボランティア）をしていますか？ 

  

 

【講演会】 

１．イベントに参加するきっかけは何でしたか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．イベントの内容について  

a. 全体的にみて                      b. 難易度について 
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ｃ. 時間について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．講演全体の感想について（自由記載） 

・講師の方の英語発音、話し方がとても良くスーッと入ってきた。私の発音もよくなったと思う 

・日本語と英語の発音、音符イメージが面白かった。ジョン万次郎の英語教本はとっても興味深かった 

・英語を聞き取れない理由が理解できた 

・初めて参加なので良かったです。 

・改めて日本語と英語の違いを教えられて、わかりやすかったです。 

・日本語英語の音符 IMGが大変参考になる。 

・西蔭先生は歯切れがよい話し方で楽しめました。席間を歩かれたのも和ませたテクニックですね。 

・母音と子音の違いがよく判った。 

・指導慣れしていらっしゃるので、講演の進め方が良かった点。 

・自分も中学生の頃クイーンやビリージョエルの歌を直接 CDで聴きながらノートにカタカナで書いて

歌ってましたから思い出しました。 

・ジョン万次郎のセンスに感動しました。 

・アクセントの位置により意味が変わってくる、通じてないと認識しました。 

・面白かった。ローマ字で覚えるより耳から入った方がよいのがよくわかりました。ローマ字世代イコ

ールカタカナ世代には特に勉強になりました。 

・発音はそもそも日本人には難度が高いので、少人数の方が良いと思われる。 

・わかりやすかったです。ぜひ小中学生にも講義をして欲しい。 

・和製英語の面白さ！楽しかった 

・どうしても音が反響して聞き取りにくい事がある 

・「続編」をお願いします。 

・内容的には知ってることが大半だったが、基本を説明してくださったので、初心者に説明する時に役

に立つと思った。 

・久しぶりに英語に接し気分転換ができた。良かったです。 
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【サポートセンター・市民活動について】 

１．当センターに来たのは何回目ですか？ 

 

 

２．サポートセンターの印象を教えてください。 

a.場所はすぐわかる                 b.展示物を見た 

  

 

３．「市民活動」という言葉を聞いたことがありますか？  

 

 

 

 

 

 

 

35%

17%13%

10%

25%

初めて（存在を知らなかった）

初めて（知っていたが来る理由

が無かった）

２，３回目

数回

よく利用する

62%

38%

0%
よい

普通

よくない

38%

29%

33% はい

いいえ

未回答

35%

29%

36%
はい

いいえ

未回答



4 

 

 

４．センターを活性化するためのご意見・ご提案（自由記載） 

 

 

 

 

 

・分かりやすくホームページで密度の高い情報を発信する 

・市民活動の状況をこのスペースでプレゼン（書き物でなく）していただけたら取り組みのきっかけになると

思います 

・広報などでどういう所かもっと発信して欲しい 

・ボランティア講座を一年受けてサポートセンターにも興味を持ちました 

・入りにくい印象がある 

・今回のように様々な催しを積極的に広報誌などで発信して頂きたい 

・期日前投票などで前を通ることがあるがなんとなく入りづらいイメージがある 

・便利 丁寧である 選挙期間不便 常設の場所として必要 

・天井が高いので気持ちよく過ごせます 

・動画などを常時流したりチョイスして見られるようしたらいい思う。 


